
Auswertung der Kinderbefragung, 3./4. Klasse ER-Nr.: 721

Datenbasis

Zeitraum der Befragung:

Ausgegebene Fragebögen: 29 Zurückerhaltene Fragebögen 29

Rücklaufquote: 100,0%

Frage 1

Wie alt bist Du?

Anzahl Gültige %

7 7 Jahre 0 0,0%

8 8 Jahre 2 6,9%

9 9 Jahre 10 34,5%

10 10 Jahre 14 48,3%

11 11 Jahre 3 10,3%

12 12 Jahre 0 0,0%

Gültig 29 100,0%

0 keine Angabe 0

Fehlend 0

Mittelwert: 9,62

Frage 2

In welche Klasse gehst du?

Anzahl Gültige %

3 3. Klasse 10 34,5%

4 4. Klasse 19 65,5%

Gültig 29 100,0%

9 keine Angabe 0

Fehlend 0

Frage 3

Bist Du ein Mädchen oder ein Junge?

Anzahl Gültige %

1 Mädchen 14 50,0%

2 Junge 14 50,0%

Gültig 28 100,0%

9 keine Angabe 1

Fehlend 1
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Frage 4

Wie gefällt es Dir im Hort?

Anzahl Gültige %

1 (sehr gut) sehr gut 12 41,4%

2 (gut) gut 14 48,3%

3 (mittelmäßig) mittelmäßig 3 10,3%

4 (schlecht) schlecht 0 0,0%

5 (sehr schlecht) sehr schlecht 0 0,0%

Gültig 29 100,0%

9 keine Angabe 0

Fehlend 0

Mittelwert: 1,69

Frage 5

Stell dir vor, dass du ganz allein entscheiden kannst, ob du in den Hort gehst.

Anzahl Gültige %

1 jeden Tag 13 44,8%

2 manchmal 14 48,3%

3 gar nicht 2 6,9%

Gültig 29 100,0%

9 keine Angabe 0

Fehlend 0

Mittelwert: 1,62

Frage 6

Hast Du im Hort eine Freundin oder einen Freund?

Anzahl Gültige %

1 ja 27 93,1%

2 nein 2 6,9%

Gültig 29 100,0%

9 keine Angabe 0

Fehlend 0
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Frage 8

Welche Noten gibst du den verschiedenen Angeboten des Hortes?

Feste und Feiern

Anzahl Gültige %

1 sehr gut 18 64,3%

2 gut 7 25,0%

3 befriedigend 3 10,7%

4 ausreichend 0 0,0%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 28 100,0%

9 keine Angabe 1

Fehlend 1

Mittelwert: 1,46

Frage 8

Welche Noten gibst du den verschiedenen Angeboten des Hortes?

Spielbereiche

Anzahl Gültige %

1 sehr gut 10 34,5%

2 gut 12 41,4%

3 befriedigend 5 17,2%

4 ausreichend 2 6,9%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 29 100,0%

9 keine Angabe 0

Fehlend 0

Mittelwert: 1,97

Frage 8

Welche Noten gibst du den verschiedenen Angeboten des Hortes?

Garten

Anzahl Gültige %

1 sehr gut 18 62,1%

2 gut 8 27,6%

3 befriedigend 3 10,3%

4 ausreichend 0 0,0%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 29 100,0%

9 keine Angabe 0

Fehlend 0

Mittelwert: 1,48
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Frage 8

Welche Noten gibst du den verschiedenen Angeboten des Hortes?

Hausaufgabenzeit

Anzahl Gültige %

1 sehr gut 7 25,0%

2 gut 9 32,1%

3 befriedigend 6 21,4%

4 ausreichend 2 7,1%

5 mangelhaft 1 3,6%

6 ungenügend 3 10,7%

Gültig 28 100,0%

9 keine Angabe 1

Fehlend 1

Mittelwert: 2,64

Frage 8

Welche Noten gibst du den verschiedenen Angeboten des Hortes?

Ausflüge

Anzahl Gültige %

1 sehr gut 15 53,6%

2 gut 8 28,6%

3 befriedigend 3 10,7%

4 ausreichend 1 3,6%

5 mangelhaft 1 3,6%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 28 100,0%

9 keine Angabe 1

Fehlend 1

Mittelwert: 1,75

Frage 8

Welche Noten gibst du den verschiedenen Angeboten des Hortes?

Angebote und Projekte

Anzahl Gültige %

1 sehr gut 18 62,1%

2 gut 8 27,6%

3 befriedigend 2 6,9%

4 ausreichend 0 0,0%

5 mangelhaft 1 3,4%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 29 100,0%

9 keine Angabe 0

Fehlend 0

Mittelwert: 1,55
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Frage 8

Welche Noten gibst du den verschiedenen Angeboten des Hortes?

Essen und Trinken

Anzahl Gültige %

1 sehr gut 13 44,8%

2 gut 11 37,9%

3 befriedigend 4 13,8%

4 ausreichend 0 0,0%

5 mangelhaft 1 3,4%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 29 100,0%

9 keine Angabe 0

Fehlend 0

Mittelwert: 1,79

Frage 9

Wie kommst Du mit den Erzieher/-innen zurecht?

Anzahl Gültige %

1 sehr gut 17 63,0%

2 gut 10 37,0%

3 befriedigend 0 0,0%

4 ausreichend 0 0,0%

5 mangelhaft 0 0,0%

6 ungenügend 0 0,0%

Gültig 27 100,0%

9 keine Angabe 2

Fehlend 2

Mittelwert: 1,37

Frage 10

Wie oft kannst du im Hort mitbestimmen?

Bei der Gestaltung von Festen und Feiern

Anzahl Gültige %

1 oft 4 14,3%

2 manchmal 16 57,1%

3 gar nicht 8 28,6%

Gültig 28 100,0%

9 keine Angabe 1

Fehlend 1

Mittelwert: 2,14

Frage 10

Wie oft kannst du im Hort mitbestimmen?

Bei der Gestaltung der Räume

Anzahl Gültige %

1 oft 6 20,7%

2 manchmal 10 34,5%

3 gar nicht 13 44,8%

Gültig 29 100,0%

9 keine Angabe 0

Fehlend 0

Mittelwert: 2,24
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Frage 10

Wie oft kannst du im Hort mitbestimmen?

Bei der Gartengestaltung

Anzahl Gültige %

1 oft 7 24,1%

2 manchmal 5 17,2%

3 gar nicht 17 58,6%

Gültig 29 100,0%

9 keine Angabe 0

Fehlend 0

Mittelwert: 2,34

Frage 10

Wie oft kannst du im Hort mitbestimmen?

Bei der Hausaufgabenzeit

Anzahl Gültige %

1 oft 7 24,1%

2 manchmal 7 24,1%

3 gar nicht 15 51,7%

Gültig 29 100,0%

9 keine Angabe 0

Fehlend 0

Mittelwert: 2,28

Frage 10

Wie oft kannst du im Hort mitbestimmen?

Bei der Auswahl von Ausflügen

Anzahl Gültige %

1 oft 7 25,0%

2 manchmal 13 46,4%

3 gar nicht 8 28,6%

Gültig 28 100,0%

9 keine Angabe 1

Fehlend 1

Mittelwert: 2,04

Frage 10

Wie oft kannst du im Hort mitbestimmen?

Bei der Aufstellung von Regeln

Anzahl Gültige %

1 oft 6 21,4%

2 manchmal 9 32,1%

3 gar nicht 13 46,4%

Gültig 28 100,0%

9 keine Angabe 1

Fehlend 1

Mittelwert: 2,25
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Frage 10

Wie oft kannst du im Hort mitbestimmen?

Bei Angeboten und Projekten

Anzahl Gültige %

1 oft 9 34,6%

2 manchmal 11 42,3%

3 gar nicht 6 23,1%

Gültig 26 100,0%

9 keine Angabe 3

Fehlend 3

Mittelwert: 1,88

Frage 10

Wie oft kannst du im Hort mitbestimmen?

Bei der Auswahl von Essen und Getränken

Anzahl Gültige %

1 oft 10 35,7%

2 manchmal 7 25,0%

3 gar nicht 11 39,3%

Gültig 28 100,0%

9 keine Angabe 1

Fehlend 1

Mittelwert: 2,04

Frage 10

Wie oft kannst du im Hort mitbestimmen?

Bei der Auswahl und Kauf von Spielzeug

Anzahl Gültige %

1 oft 5 18,5%

2 manchmal 8 29,6%

3 gar nicht 14 51,9%

Gültig 27 100,0%

9 keine Angabe 2

Fehlend 2

Mittelwert: 2,33
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Frage 14

Hast du schon mal eine Zigarette probiert?

Anzahl Gültige %

1 ja 0 0,0%

2 nein 29 100,0%

Gültig 29 100,0%

9 keine Angabe 0

Fehlend 0

Frage 14

Hast du schon mal ein alkoholisches Getränk probiert?

Anzahl Gültige %

1 ja 2 7,1%

2 nein 26 92,9%

Gültig 28 100,0%

9 keine Angabe 1

Fehlend 1

Frage 15

Würdest du es wieder tun?

Anzahl Gültige %

1 ja, Zigaretten rauchen 0 0,0%

2 ja, Alkohol trinken 2 6,9%

3 nein, beides nicht 27 93,1%

Gültig 29 100,0%

9 keine Angabe 0

Fehlend 0
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